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Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук взяв участь у засіданні круглого
столу «Тридцять років Конституції України: здобутки та виклики сучасності»,
присвяченому осмисленню ролі Основного Закону в становленні української
державності.

Представники Уряду, судді Верховного Суду, народні депутати різних скликань, а також
представники Національної академії наук України та закладів вищої освіти обговорили
конституційну стабільність, нереалізовані положення Основного Закону, а також подальший
розвиток конституційного процесу після завершення воєнного стану.

«28 червня 1996 року о 9 годині 28 хвилин у цій будівлі було проведено одне з найважливіших
голосувань українського Парламенту. Це було одностайно прийняте рішення про ухвалення
Конституції України», — нагадав Руслан Стефанчук.

Він привітав присутніх авторів-розробників української Конституції — народних депутатів ІІ
скликання Верховної Ради України та подякував їм за історичний внесок у розбудову держави.

 

Він наголосив, що Конституція України у 1996 році стала відповіддю на питання, чи буде
Україна незалежною державою.

«Тому ми розуміємо, що Конституція України — набагато більше, ніж документ: це соціальний
договір для десятків мільйонів українців по всьому світу.

За три десятиліття Конституція пройшла випробування державотворенням, політичними
кризами і повномасштабною війною.

Якщо сьогодні працюють демократичні інститути, якщо Україна залишається суверенною
державою, якщо ми продовжуємо рух до ЄС — це означає одне: Основний Закон виконав свою
головну місію — забезпечив безперервність української державності», — заявив Руслан
Стефанчук.

Голова Верховної Ради України підкреслив, що Конституція писалася як закон мирного часу, а
не воєнного стану. Проте сьогодні Основний Закон з гідністю проходить одне з найскладніших
випробувань, залишаючись правовим фундаментом боротьби України.

Голова Верховного Суду Станіслав Кравченко підкреслив, що сьогодні Основний Закон набуває
особливого значення, адже стає символом державної стійкості, правової визначеності та
суспільної єдності.

«З перших днів війни постало питання, як забезпечити дотримання конституційних прав і
свобод у надзвичайно складних умовах. Але можемо констатувати, що судова система зі своїм



завданням впоралася. І сьогодні, в умовах війни, кожна судова юрисдикція — адміністративна,
господарська, кримінальна чи цивільна — формує нову правозахисну практику щодо питань,
пов'язаних зі збройною агресією, в контексті дотримання вимог Конституції», — наголосив
Станіслав Кравченко.

За словами т.в.о. Міністра юстиції України — заступниці Міністра юстиції з питань
європейської інтеграції Людмили Сугак, Конституція України залишається фундаментом, на
який спирається, зокрема, євроінтеграційний процес України та переговори про вступ до ЄС.

 

Своєю чергою один із авторів тексту Конституції, народний депутат України І, ІІ та ІІІ скликань
Василь Костицький підкреслив, що під час розробки Основного Закону було подолано
агресивний російський вплив на розвиток політико-правової думки в Україні.

Натомість автори-розробники врахували в тексті національні традиції та світовий досвід
розвитку конституціоналізму.

«Конституція України 1996 року підтвердила не лише багатовікову традицію українського
державотворення, а й нашу спільну відповідальність перед майбутніми поколіннями та
закріпила національні символи українського народу», — зазначив Василь Костицький.
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